11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.09.2008 07:27:15

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.09.2008 10:05:34

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41760/answer/41761




YBaxaemuiyt Muxaus! OnucanHble BaMy CUMIITOMEI (1IBET CIIEPMBI) MOTYT OBITH TPU3HAKAMMU
nH(}EeKINN MOYeToJIOBEIX TyTel. Ho ¢ apekIuel 9To BPSAM iU CBSI3aHO. [[71 yTOYHEeHUS Juarno3a Bam
Hao 00paTUTLCS Ha OYHHIM IPUEM ypoJiora/anaposiora ans oocnenoanus: Ha 3I1TIII, BHIIOTHUTD
CIIepMOrpaMMy, TI0CEeB CIIepPMHI Ha (JI0OpPy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, Y3W MOYEIoI0BhIX
opraHoB. [ToToM MOXXHO GyHeT ompenenuTLC C TedyeHneM. YTo ke KacaeTcsl 9PEKINK, MOXKETe
npuruMaTh Buarpy 50 mMr 3a 30-40 MUHYT [0 [10JI0BOT'O akTa. Yaauu!



